

Михалков Артём  
(семья)

31.8.02

Смоленская  
ГВДА

Компания  
500

— 31 АВГУСТА 2002 г.

5



Артем и Дарья Михалковы:  
Наташа еще в животике.

## Никита Михалков теперь шестикратный дедушка

У сына Артема и его Даши  
родилась дочь

27 августа через 5 минут после полуночи на свет появилась Михалкова Наталья Артемовна, весом 3 кило 450 граммов, рост 53 сантиметра. Роды прошли благополучно. Мама Даша, гражданская жена сына Никиты Сергеевича, чувствует себя благополучно. Счастливый отец Артем Михалков, снимавший за городом рекламный ролик, позвонил в «Комсомолку» и рассказал:

— Дочь я решил назвать Наташой и советовался по этому поводу с папой. Папа одобрил, тем более 8 сентября Натальины именины, так что все совпадает. Еще он уточнил — все ли в порядке. Я сказал: «Вроде руки-ноги-голова у ребенка на месте».

Это мой первый ребенок. Даша — младец, держится. В больнице, когда она рожала, меня не было, но она мне звонила все время по мобильному, говорила: «Я рожаю!» Роды длились часа 3 — 4.

— Что вы ей подарили, когда поехали навещать?

— Цветы, в частности, а в глобальном смысле — себя. Ну и ребенка, естественно. Цветы она любит экзотические — полевые разные; только не розы. В общем, я ей привез сборный букет.

Во время беременности Даши будущие родители думали о сыне, но, когда появилась девочка, радовались уже тому, что ребенок появился на свет здоровеньkim. «А мальчика — в следующий раз». О будущем дочки Артем говорит, что постарается дать ей все, а там пусть сама выбирает себе профессию — может, она физикой заинтересуется и захочет стать ученым. Видеть дочь актрисой папа не очень-то хочет; сейчас реальность такова, что людям творческим очень трудно в жизни пробиться.

Лариса ВАСИЛЬЕВА.  
Фото Елены СУХОВОЙ.

### ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Внуков в семье Никиты Михалкова принято называть непременно в честь знаменитых предков.

Старшую дочь Степана Михалкова назвали Александрой в честь Александра Вертиńskiego. Следующего сына — Васей, в честь Василия Сурикова. Есть еще и родившийся в апреле нынешнего года Петр — в честь Петра Кончаловского.

Детей Анны Михалковой двух и одного года от роду зовут Андреем (в честь дяди) и Сергеем (в честь дедушки).

Свежеиспеченную внучку, дочь Артема, предполагается назвать Натальей — в честь бабушки Натальи Кончаловской.